Sifra kandidata:

POLA B 2019

PRVi DEL
Cas resevanja 1. pole je 35 minut

Dovoljeno dodatno gradivo in pripomoéki:
Kandidat prinese s seboj naliviho pero ali kemiéni svinénik.
Izpitni poli je prilozen ocenjevalni obrazec.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite navodila.
Ne obracajte strani in ne zatCenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpisite svojo §ifro v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec,
Odgovore pisite z nalivnim peresom ali kemicnim svinénikom v za to predvideni prostor. Pisite &itljivo. Ce
se zmotite, napisano preértajte z najve¢ dvema é&rtama in resitev zapiSite na novo.

Izpitna pola vsebuje 20 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko dosezete, je 20."

Odgovori, pisani z navadnim svinénikom, se vrednotijo z O toékami. Neditljivi zapisi in nejasni popravki
bodo ocenjeni z 0 totkami.

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti. Zelimo vam veliko uspeha.

N

Ta pola ima 12 strani, od tega 3 prazne.



Stran |3

I. OBKROZITE CRKO PRED PRAVILNIM ODGOVOROM. PRAVILEN JE PO EN
ODGOVOR. VSAKO VPRASANJE JE VREDNOTENO Z ENO TOCKO.

1. S katerima Stevilkama nevarnosti po ADR konvenciji oznacujemo vnetijive snovi?

A 30.
B 20.
C 60.
D 80.

(1 to¢ka)

paleto?

Razsuti tovor.

TAl-AaAl trune
ISPV W W VS

A

B

C Kosovni tovor.
D Plinasti tovor.

3. Kaj pomeni simbol na sliki?

A lzdelek izpolnjuie zahteve v skladu s kitaiskimi smernicami glede varnosti
potro&nikov, zdravja in varovanja okolja.

B lzdelek izpolnjuje zahteve v skladu z evropskimi smernicami glede varnosti
potroSnikov, zdravja in varovanja okolja.

C lzdelek izpolnjuje zahteve v skladu z ameri§kimi smernicami glede varnosti
potrosnikov, zdravja in varovanja okolja.

D lzdelek izpolnjuje zahteve v skladu z avstralskimi smernicami glede varnosti

notrodnikov, zdravia in varovania okolia

(1 tocka)
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4,

V katerem poskusu mora biti berljiva értna koda s skenerjem?

A V prvem poskusu.

B V drugem poskusu.
C V tretjem poskusu.
D V getrtem poskusu.

(1 tocka)

Kaj je signalna zaloga?

A Je del zaloge, ki se stalno spreminja in je potrebna za proizvodni proces ali za
prodaijo.

B Je potrebna koliina zaloge, kjer so skupni stroski nabave in skladi&enja
najnizji.

C Je najmanjSa zaloga materiala, ki $e omogoca proizvodnjo ali prodajo.

D Je koli€ina zaloge, pri kateri moramo sproziti postopek za novo naroéilo.

(1 to¢ka)
Katera trditev velja za nacin komisioniranja »Pick by Voice«?
A Delo z uporabo pametnih ocal.
B Delo brez papirne dokumentacije.
C Delo z uporabo slusalk.
D Delo s prenosnim terminalom.
(1 toCka)

S katero manipulacijsko napravo premes¢amo tovor v navpi¢éno smer?

A Elevator.
B Konvejer.
C Redler.
D Vozicek.
(1 tocka)
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10.

Kako imenujemo manipulacijsko sredstvo na sliki?

A Transportni vilicar.
B Elektro paletni vozicek.
C Regalni vili¢ar.
D Ro¢éni paletni vozicek.
(1 tocka)

Koliko metrov znasa dolZina 40-feetnega kontejnerja?

A 1285m,
B 12,2m.
C 65m.
D 6,1m.

(1 tocka)

Kaj se razume pod pojmom transport?

A T
A dla

NSPOit j& gospodaiska dejavinost, Ki se ukvaija s premescanjem ljudi, stvari
in informacij v geografskem prostoru.

B Transport je gospodarska dejavnost, ki se ukvarja s preme&&anjem ljudi in
energije v geografskem prostoru.

C Transport je gospodarska dejavnost, ki se ukvarja s preme$&anjem stvari,
informacij in energije v geografskem prostoru.

D Transport je gospodarska dejavnost, ki se ukvarja s premes$éanjem ljudi in stvari
v geograiskem prosioru.

(1 tocka)
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1.

12.

Za katero obdobje mora imeti voznik v vozilu tahografske listice?

A Za tekoci dan in predhodni teden.
B Za tekodi dan in predhodnih 14 dni.
C Za tekodéi dan in predhodnih 28 dni.
D Za tekoéi dan in predhodni mesec dni.
(1 tocka)

Kako imenujemo povrsino preénega prereza vozi$éa, ki je namenjena voznji vozil
in jo dolocajo Sirina, Stevilo voznih in dodatnih pasov, robni ter logilni pasovi in
visina merodajnega vozila, po $irini pa je enak $irini vozi§éa, po visini pa najvedji
dovoijeni visini voziia?

A Prosti profil ceste.
B Prometni profil ceste.
C Nakladalni profil.

D Zraéni prostor.

(1 todka)
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Il. SMISELNO POVEZITE STOLPCA TAKO, DA V DESNI STOLPEC NAPISETE
STEVILKO PRIPADAJOCE RESITVE IZ LEVEGA STOLPCA.

1 Nafta Termiéno vozilo
2 Mineralna voda Prekucnik
-~ ~ - MNindarmm
J  OoveZe Ineso — wisGiia
4 Gramoz Vozilo s ponjavo
(1 tocka)
14.

Druzina EAN/UPC vsebuje stiri
simbologije EAN-13, UPC A, EAN-8,

e UPC E.
GS1 DataMatrix je 2D-simbologija, ki na
2 !I “ l ‘"I“II |II|“ ——— majhnem prostoru omogoc¢a zapis vec
67280205495( 3103) 0 sto znakov.
Simbologija GS1-128 omogoca
[ l kodiranje dodatnih informacij poleg
3 ' identifikacije in ni namenjena za
’ odcitavanje na izdelkih, ki gredo preko
FOT 00 11000018 1203 200180
POS.
GS1 DataBar je linearna simbologija, ki
LI omogoca uporabo manjsih kodnih
4 @ simbolov za uporabo na POS in

(01) 04012345678901 dopolnitev identifikacijskega klju¢a z
atributivnimi podatki.

(1 tocka)
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15.

1

Regali, kjer vilicarji lahko zapeljejo v regalno polje.
V globino je skladi§¢enih veé palet druga za drugo

T L N T fetmimumila mmladimile mamilaibe  Lei by oommidm
ia uveail HGMITNI SN paiSu i HiuSIin,

kanal.

Vecnadstropna skladiéa, kjer vsako nadstropje
predsiavija svoj regai, na katerem je naiozeno
blago in delo poteka s pomogjo regainih dvigal.

Regali so zgrajeni po nadelu gravitacije, iz regalov
v obliki valj¢nih prog. Odlaganje blaga poteka na
eni strani, odvzem blaga pa na drugi strani.

Regali so pritrjeni na prevozne podstavke z
motornim pogonom, da lahko sistem odpre

poljuben regalni hodnik.

Premicni regali

Stebrni paletni regali

Pretoéni regali

. Avtomatizirani regali

(1 tocka)

Vagon za prevoz
paletiziranega tovora

Vagon za prevoz

kontejnerjev

Vagon za prasnate tovore

____Vagon za tekocine

(1 tocka)
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17

1 Krizis¢e, kjer je promet voden s Ladijska prevodnica
pomocjo horizontalne signalizacije in

prometnih otokov.

2 Objekt, ki omogota premagovanje Sidrisce
denivelacije plovne poti.

3 Del pristanis¢a, kjer se zadrzujejo ladje, Zgornji ustroj ceste
ki ¢akajo na prost privez ali kaksno

druga storitev

vvvvv

4 \ozidte, bankina in kolesarska steza. — Kanalizirano krizisce

(1 tocka)
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lll. ZAPISITE KRATEK ODGOVOR.

18. Za kaksno obliko transporta gre, ée poteka prevoz blaga z razliénimi prevoznimi
sredstvi isto€asno iz ene drzave v drugo, pri éemer se izda en dokument, ena
pogodba in celotno pot organizira en organizator?

Odgovor:

(1 tocka)

19. Po katerem mednarodnem sporazumu prevazamo vnetljive snovi po cesti?

Odgovor:

(1 tocka)

20. Kako imenujemo vodni del pristani§¢a, kjer se zadrzujejo ladje, ki ¢akajo na prost

(1 tocka)
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LOGISTIKA

L ¥ o LW WA Y

URUGI DEL

Cas resevanja 2. pole je 85 minut

Dovoljeno dodatno gradivo in pripomoéki:

Kandidat prinese s seboj kemiéno pisalo, numeriéno Zepno racunalo brez grafiénega zaslona
in brez moznosti simboinega raéunanja, ravnilo.
Izpitni poli so priloZene enadbe.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite navodila.
Ne obraéajte strani in ne zaéenjajte re$evati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpisite svojo $ifro v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec in
konceptni list.

Odgovore pisite z nalivnim peresom ali kemi&nim svinénikom v za to predvideni prostor. Pisite &itljivo. Ce
se zmotite, napisano preértajte z najve& dvema &rtama in regitev zapisite na novo. Osnutek nalog lahko
napisete na konceptni list, kateri se pri ocenjevanju ne uposteva.

Izpitna pola vsebuije 8 nalog. Stevilo todk, ki jih lahko dosezete, je 40.

Odgovori, pisani z navadnim svinénikom, se vrednotijo z O tockami. Necitljivi zapisi in nejasni popravki
bodo ocenjeni z 0 todkami.

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti. Zelimo vam veliko uspeha.

= ===
Ta pola ima 16 strani, od tega 3 prazne.
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STRUKTURIRANE NALOGE
Na podiagi matemati¢nih rezultatov se interpretirajo odgovori. Ocenjuje se
pravilnost odgovora glede na podana navodila, strokovnost v izrazanju,
povezovanje teoreti¢nega in prakti&énega znanja ter oblika izdelka.
| Mozno Steviio tock je zapisano pri posamezni naiogi.

Co

traku znasala 10 km/h in bi bila razdalja med posameznimi vre¢ami 85 centimetrov?

Masa posamezne vrece znasa 25 kg.

Podatki:

lzracun:
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2. NALOGA (4 tocke)
PolZni transporter pretovarja tovor s specifi€no maso 1,2 t/m3. Pol2nica ima polmer 36
cm, razdaljo med navoji 30 cm in je 70-odstotno popolnjena. Kolikokrat bi se morala

P s o fame ki X bbb bemsmmm b v n omeni sl smmadon sl T L b
PV S UL, O T et L et IDILTT ¥V i U PIESUPVYUTET TV LT L

Podatki:

Izraéun:
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3. NALOGA (4 tocke)

Koliko minut dnevno smejo trajati izgube delovnega ¢asa v eni izmeni, &e se dnevno
dela v dveh izmenah po 9 ur? V treh dneh s teko¢im trakom raztovorimo 9900 ton tovora
s specifitno maso 1470 kg/m®. Hitrost traku je 2,7 km/h, najvedji mo2ni presek tovora
na traku znasa 9,9 dm?, ki je 65-odstotno popolnjen.

Podatki: |

Izradun:
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4. NALOGA (12 tock)

V analiziranem obdobju sedmih dni je imelo transportno podjetje 7 vozil inventarnega
parka, ki so v tem Sasu skupaj porabila za priprave 65 avtour in 530 avtour za delo.
Prevozeni kilometri so bili izkori§éeni 65 %, pri 88 % izkoriééenosti delovnega Casa. Z
analizo potnih nalogov in tahografov je ugotovljeno, da so:

3 vozila z nosilnostio po 12,5 t skupaj opravila 20 voZenj s povpretno po 9,5 t tovora na povprecni razdalii 42 km;

2 vozili z nosilnostjo po 24 t skupaj opravili 20 voZenj s povpregno po 21,2 t tovora na povpreéni razdalji 38 km;

2 vozili z nosilnostjo po 20 t skupaj opravili 15 voZenj s povpregno po 18,2 t tovora na povpre&ni razdalji 58,5 km.

Delo je vozni park tega transportnega podjetja opravljal, kot prikazuje naslednja tabela:

. DAN V TEDNU AVTO DNEVI
[ PON | TOR|SRE | CET | PET | SOB | NED | ADi | ADd | ADg | ADn
1. D D N D D D G |
2. D G D D G D G
3. D D D D D D G
4, D N D N D D G
5. G D D D D D G
6. D D D D G D G
[ £ D G D D D D G
V tabeli izpolnite manjkajoce podatke. p>

(1 tocka)

Podathi: 1 todka
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lzraCunajte:

A

Izradunajte koli¢ino prepeljanega tovora (Q) in skupno opravijeno
transportno delo (U).

(2tocki)

IzraCunajte koli¢ino prepeljane poti vseh vozil s tovorom (Akt) in
skupno nosilnost vseh vozil (Qm).

(2 tocki)
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Koeficient delovne izkori§&enosti voznega parka tega transportnega
podjetja.

(1 tocka)

Koeficient staticne izkoris&enosti nosilnosti vozil.

(2 tocki)

Koeficient dinamicne izkori§¢enosti nosilnosti vozil.

(1 tocka)
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Koeficient izkoristka delovnega asa. (2 tocki)




3 Bram- a0

5. NALOGA o &es speruolek guiznoilsi loRS)

Oglejte si dokument na spodniji sliki in odgovorite na zastavijena vprasanja.
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A Za katero vejo prometa se uporablja zgornji dokument?

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

(1 tocka)
B  Ali moramo izdati zgornji dokument pri prevozu humanitarne pomodi?

(1 toc¢ka)
C  V najmanj kolikih izvodih se izda ta listina?

(1 toka)

D Vkaterem primeru mora voznik izpolniti rubriko 18?

Odgovor:

(1 fnAl-a)
‘ I tvvr!\ﬂ/
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6.

NALOGA (4 tocke)

Poglejte spodnijo sliko in odgovorite na zastavljena vprasanja.

O

Vir: hitps.//Avww.gefahrgutshop.de/htmifwarntafein. himi

Iz zgornje slike prepisite Stevilko, ki oznaduje vrsto nevarne snovi po seznamu
ZdruZenih narodov.

Odgovor:
(1 tocka)
Poimenuijte razred nevarne snovi, ki je oznacen na oranzni tabli.
Odgovor:
(1 tocka)

Odgovor:

‘.ﬁ- LUU!IJ/
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7. NALOGA (4 tocke)

Koliko ton tovora, ki bo pritekal z 20-odstotno neenakomernostjo, lahko letno odpremimo
na 200 paletah inventarnega parka, ¢e imajo palete obtek 4 dni? Leto ima 310 delovnih
dni. Na paletah je v povprecju 400 kg tovora. Zaradi popravil je med letom izlogenih iz
uporabe 10 odstotkov palet.

| Podatki:

Izradun:




Stran |14

8. NALOGA (4 tocke)

Izradunajte potrebno Stevilo kontejnerjev delovnega in inventarnega parka za prevoz
350000 ton letne koli€ine tovora, ki bo prihajal s 4-odstotno neenakomernostjo.
Kontejnerji bodo imeli letno 12 obtekov; natovorjeni bodo s povpre¢no po 14740 kg
tovora. Povprecno bosta 2 % kontejnerjev izloéena iz uporabe zaradi popravila ali
vzdrzevanja.

Podatki:

lzracun:




